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Вносител: Prima Group 2004 LTD, България, 1784 София, 
Младост 1, бл. 144, Партер Телефон: +359 2 988 45 72

Забележка: Всички илюстрации на продукта, аксесоарите, 
потребителския интерфейс и др. в това ръководство са 
схематични диаграми само за справка. Поради обновления и 
подобрения на продукта е възможно да има леки разлики между 
действителния продукт и схематичните диаграми. Моля, 
следвайте действителния продукт за точност.

Изтегляне на приложение и сдвояване на 
устройството
1. Подготовка за свързване

2.2. Регистрация и влизане 5. Настройване на приемника на звънеца

Функции на бутоните

Монтаж на устройството

Състояние на LED индикатора

3. Включване на звънеца

Поставете звънеца и мобилния телефон на разстояние до 2 метра 
от рутера и се уверете, че смартфонът е свързан към вашата 
безжична мрежа.

Звънец Рутер Смартфон

Сканирайте QR кода, за да изтеглите и инсталирате 
приложението „iSmKit“.

Забележка: За устройства на Apple версията на iOS трябва да 
бъде 9.0 или по-нова, а за устройства с Android версията на 
Android трябва да бъде 5.1 или по-нова.

Отворете приложението, 
регистрирайте акаунт и влезте, 
следвайки стъпките на екрана.

Забележка: За iOS се изисква 
версия 9.0 или по-нова.
За Android – версия 5.1 или 
по-нова.

Натиснете продължително бутона за захранване отстрани на 
устройството за около 5 секунди, докато устройството издаде 
сигнал.
Забележка: Ако звънецът не издаде сигнал и индикаторът не 
светне след продължително натискане на бутона, моля първо 
свържете зарядно устройство, за да го заредите.
При първо използване напълно заредете батерията, за да се 
гарантира, че устройството стартира нормално и поддържа 
правилен живот на батерията.

4. Добавяне на звънеца
На началната страница на приложението докоснете „+“, за да 
добавите устройство, след което въведете името и паролата на 
домашната WiFi мрежа според указанията. След приключване 
приложението ще покаже „Успешно добавено“

5.1 Място за монтаж
Монтирайте приемника на звънеца в електрически контакт, 
разположен близо до устройството на звънеца.

5.2 Операция по сдвояване
Натиснете „Бутона за сдвояване“ отстрани на приемника на 
звънеца, и индикаторната светлина ще започне да мига бързо, за 
да влезе в режим на сдвояване. След това натиснете бутона на 
звънеца на основното устройство, за да извършите операцията по 
сдвояване.

2.1. Изтегляне на приложението

Информация за продукта

СМАРТ ЗВЪНЕЦ SKU:245 Микрофон

Бутон за 
нулиране (Reset)
Бутон (On/Off)

SD карта
Порт за зареждане

Отвор за монтаж

Отвор за монтаж

Бутон за сдвояване 
(Pairing key)

Отвор за демонтаж

Леща (камера)
PIR сензор 

Тонколона

Бутон на звънеца

Състояние на звънеца

Какво има в опаковката

Ръководство за употреба

Смарт звънец ; Комплект винтове ; Приемник на звънеца ; 
Монтажна плочка ; Игла за демонтаж ; Ръководство ; Кабел за 
зареждане ; 3M двустранно лепящо тиксо

5.3 Съвместно тестване и настройка
След като сдвояването приключи, натиснете бутона на звънеца на 
основното устройство. Ако приемникът на звънеца издаде звуков 
сигнал, това показва, че връзката е нормална.

Подготовка преди монтаж

1. Потвърдете зрителното поле за наблюдение (регулируемо чрез 
видеото на живо в приложението). След като мястото за монтаж 
бъде потвърдено, фиксирайте монтажната основа към стената.

Забележка: Монтажната основа е трудна за премахване след 
поставяне, затова работете внимателно.

Изчаква конфигуриране

Отдалечен преглед

Събуждане на звънеца

PIR събуждане

Режим „ниска батерия“

Зареждане

Изключване на звънеца

Актуализация

Състояние на LED индикатора

Червена светлина мига

Постоянно синя и червена светлина

Синя светлина за 1 секунда

Синя светлина за 1 секунда

Червена светлина за 0,5 секунди

Бавно мигане на синя светлина

Червена светлина мига 3 пъти и се 
изключва

Синя светлина мига

Функция

Включване/Изключване

Възстановяване на 
фабрични настройки

Звън

Сдвояване на 
устройството

Приемник 
на звънец

Звънец

Устройство Описание на операцията

Натиснете и задръжте бутона за 
захранване около 5 секунди

Натиснете и задръжте бутона за 
нулиране около 6 секунди

Натиснете бутона на звънеца за 1 
секунда

Натиснете бутона за сдвояване за 
1 секунда
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Монтаж с двустранна лепяща лента

Монтаж с винтове

Демонтаж на продукта

Предпазни мерки ВНИМАНИЕ ! ВНИМАНИЕ !

Забележка

2. Препоръчителната височина за монтаж е 1.4–1.6 метра; 
съобразете се с реалните условия на монтаж и употреба за 
конкретни настройки.

3.Устройството трябва да бъде монтирано върху неметални 
повърхности (за да се избегне блокиране на сигнала), като се 
препоръчва да бъде поставено на стената до вратата.

Ако повърхността на мястото за монтаж е равна и гладка, 
препоръчително е да фиксирате монтажната плочка с 
лепилото на гърба ѝ.

1. Почистете мястото за монтаж, за да се уверите, че е равна, 
гладка и без прах.

2. Отлепете защитното фолио от едната страна на 3M лентата 
и я залепете към монтажната плочка.

3. Отлепете защитното фолио от монтажната плочка, 
подравнете монтажната плочка в посоката, показана на 
диаграмата, залепете я към вратата/стената и натиснете 
здраво. (Максимална сила на залепване се постига след 24 
часа; препоръчва се монтирането на звънеца след 24 часа.)

4. Подравнете монтажния отвор в горната 
част на звънеца със закопчалката в 
горната част на монтажната плочка и 
щракнете звънеца върху монтажната 
плочка, след това щракнете долната част 
на звънеца върху монтажната плочка — 
монтажът е завършен.

Ако материалът на мястото за монтаж е дърво или бетон, 
препоръчва се фиксиране на монтажната плочка с винтове.

1. Спрямо позицията на монтажните отвори поставете 
разпъващите дюбели в стената.
2. Завийте монтажната плочка с винтове.
3. Подравнете монтажния отвор в долната част на звънеца със 
закопчалката в долната част на монтажната плочка и щракнете 
звънеца върху монтажната плочка. След това щракнете горната 
част на звънеца върху монтажната плочка — монтажът е 
завършен.

Дръжте иглата за демонтаж в едната ръка, вкарайте я в 
отвора за демонтаж в долната част на звънеца и натиснете 
надолу — продължете да натискате, докато еластичното 
езиче вътре в отвора не се натисне напълно. С другата ръка 
хванете корпуса на звънеца и издърпайте навън, за да 
отделите звънеца от монтажната плочка.

1. Избягвайте монтирането на звънеца върху метални врати или 
носещи стени, тъй като това може да блокира WiFi сигнала и да 
доведе до нестабилна връзка или прекъсване.

2. Звънецът съдържа батерия. Дръжте го далеч от огън и други 
източници на топлина; не го разглобявайте и не го ремонтирайте 
без разрешение. Ако продуктът случайно се намокри, спрете да 
го използвате незабавно.

3. Следните изисквания трябва да се спазват при зареждане: 
използвайте 3C-сертифицирано 5V зарядно устройство, за да 
зареждате звънеца и да избегнете повреда на устройството.

4. Звънецът поддържа зареждане чрез външна батерия (power 
bank). Въпреки това, при ниски температури, моля, сваляйте 
звънеца възможно най-често и го зареждайте на закрито.

5. Ако звънецът няма да се използва дълго време, зареждайте 
батерията веднъж на всеки 3 месеца, за да предотвратите 
нейното увреждане поради пълно разреждане.

За да предотвратите пожари или инциденти с 
електрически удар, не поставяйте OPTONICA звънеца 
на влажни места или там, където лесно може да бъде 
навлажнен от дъжд. Моля, следвайте инструкциите за 
експлоатация и поддръжка.

Когато видите обозначения за „Опасно напрежение“, 
бъдете внимателни, тъй като това може да доведе до 
сериозни инциденти, свързани с електрическо 
напрежение.

1. За да защитите своите права и интереси, моля, прочетете 
внимателно съдържанието на ръководството преди монтаж.

2. Ако трябва да монтирате или ремонтирате продукта, моля, 
свържете се с квалифициран персонал.

3. Температурният диапазон на това оборудване е от –68°F до 
+95°F, а относителната влажност е под 85%.

4. При работа с продукта не превишавайте допустимите 
стойности за температура, влажност или захранване.

1. Не монтирайте звънеца върху метални врати или носещи 
стени, както и в близост до силни WiFi източници.

2. За по-добро потребителско изживяване се препоръчва 
звънецът да бъде монтиран под стреха или на защитено място.

3. Звънецът съдържа батерии, дръжте го далеч от източници на 
огън и други топлинни източници.

4. Не разглобявайте и не ремонтирайте .

5. Звънецът поддържа зареждане чрез външна батерия (power 
bank), но при ниска температура го сваляйте и зареждайте на 
закрито.

6.Моля, използвайте 5V захранващ адаптер с 3C-сертификация, 
за да избегнете повреда.

7. Когато не използвате звънеца за дълъг период, зареждайте 
батерията веднъж на всеки 3 месеца, за да я предпазите.


